



《红色天长·罗炳辉将军》连环画在肥发布

星报讯(张庆鸣 周玉冰/文 张良弓/图) 十年树木,百年树人,让红色基因融入血液,代代相传。9月13日,《红色天长·罗炳辉将军》连环画发布会在合肥举行。安徽省关工委主任张俊等出席发布会。

罗炳辉是新中国成立后中央军委认定的解放军36个军事家之一。2009年,罗炳辉被评为100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范之一,他曾长期在天长地区战斗。作为中国红色基因库丛书的《红色天长·罗炳辉将军》,以连环画的形式,展现了罗炳辉将军的革命历程和爱国精神。

安徽出版集团党委委员、时代出版传媒股份有限公司党委副书记、总经理郑可在致辞中表示,出版这部图书旨在赓续红色血脉,颂扬不朽的革命精神。今后,



将会策划出版更多图书,让红色基因在精神文明建设、家国情怀陶冶中发挥更大作用。

天长市关工委主任仲文耀向与会人员详细介绍了该书的创作情况。天长市委副书记阚绪瑞、滁州市关工委三级调研员杨继文、天长市教体局副局长周家华、天长市委党史方志办主任何允斌等先后发言,也分别就该书的意义与影响发表了见解。他们表示,该书以丰富的视觉呈现、感人的叙事篇章以及鲜活的语言风格,全面而深刻地勾勒出罗炳辉将军在天长地区的革命足迹与崇高品德,为读者呈现了一个既真实又饱满的将军形象。

本次新书发布会的成功举办,不仅是对罗炳辉将军的一次深情致敬,更是一场生动的红色精神传承与革命传统教育的实践。与会人员纷纷表示,《红色天长·罗炳辉将军》一书将成为广大读者了解罗炳辉将军,学习红色精神的优秀读物,并将激发更多人传承红色基因,为实现中华民族伟大复兴贡献精神力量。

中央媒体看安徽

安徽:江淮大地“新”风正劲

《光明日报》9月13日报道 以量子科技为代表,江淮大地上,新质生产力发展方兴未艾。新型显示产业持续打开“新视界”,新能源汽车产业不断跑出“加速度”,空天信息产业可上九天揽月……

安徽本土拥有江淮和奇瑞两大自主品牌以及雄厚的工业基础、产业配套、人才储备,加之长江经济带、长三角一体化发展等多重国家战略叠加,为安徽实现新能源汽车产业弯道超车提供了机遇。

站上新起点,安徽已锚定更大目标——到2025年,汽车产量达410万辆,新能源汽车占比达50%;到2027年,成为具有全球知名度和影响力的“智车强省”。

新型显示产业,亦是安徽竞逐新质生产力的主赛道之一。作为国内最早布局显示面板制造的城市之

一,合肥已集聚京东方、维信诺、视涯科技等一大批产业链龙头企业,2023年新型显示产值超千亿元。

近年来,合肥不断“腾空而上”,跨星海、开天路——“海丝一号”“合肥高新一号”“天都星”等密集升空,合肥空天信息产业已覆盖遥感载荷研制、卫星遥感数据应用、卫星物联网通信等领域,汇聚产业链企业120余家,空天信息全产业链基本构建完成。

新赛道上千帆竞发,合肥量子一路领跑。当前,合肥已集聚量子产业链上下游企业66家,居全国首位,量子信息产业相关专利数量居全国前列。“让技术用起来”,在合肥,量子信息重大产业化成果正不断涌现,“量子密话”等一批实用量子安全应用加速迈向市民生活。

发挥好改革的突破和先导作用

《瞭望》9月14日报道 改革,是安徽最为宝贵的基因;创新,是安徽最具优势的气质。安徽贡献的不仅是小岗村一个改革地标。从当年的“农业大包干”到如今的“科技大包干”,从首个跨省流域生态补偿改革试点到先行先试构建适应新质生产力发展的新型生产关系,安徽改革创新举措迭出,备受瞩目。

改革潮涌,击鼓催征。党的二十届三中全会胜利召开,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔

前景。安徽省委认为,新时代新征程,安徽面临多重国家战略叠加、新一轮科技革命和产业变革、加快发展新质生产力等重大机遇,有条件在高质量发展中展现更大作为,有责任为全国改革发展大局作出更大贡献。

改革风正劲,扬帆启新程。安徽正坚定不移弘扬小岗精神,“敢于做一些领跑的事情”,以“跑”的姿态,“争当击楫中流的改革先锋”,持续擦亮安徽的改革品牌,奋力谱写中国式现代化美好安徽建设新篇章。

安徽文一主场大比分告负



星报讯(记者江锐/文 星级记者黄洋洋/图) 9月16日晚,2024年全国男子篮球联赛(NBL)总决赛系列赛第二场比赛开赛,安徽文一坐镇主场合肥体育中心体育馆,迎战香港金牛。全场比赛,安徽文一始终没有找到进攻钥匙,最终以71:94不敌对手,总分被扳至1:1,双方重回同一起跑线。

悦书房

诵红色经典 扬爱国精神

9月7日,芜湖市南陵县毕家桥书房开展了“诵读红色经典 弘扬爱国精神”朗诵活动。孩子们通过朗诵、演讲等形式,分享了红色经典文献中的感人片段,《长征小英雄红小丫》等爱国故事得到了生动演绎。此次活动增强了孩子们对红色精神的认同感和自豪感,坚持继承和发扬爱国主义精神。

二十四节气——白露

9月7日,明光市明光书房·南湖书苑举办了“秋意渐浓,白露探秘”节气科普主题讲座。主持人首先从民风天气、农忙农事、诗词民谣等方面介绍了白露节气的知识。随后,主持人带领孩子们诵读唐诗,通过知识问答帮孩子们巩固节气知识。此次活动让孩子们了解了白露节气,感受到传统文化的魅力。曹茜

宜秀区石塘社区:“小红稻”长成致富稻

又是一年稻谷飘香丰收时。近日,在安庆市宜秀区白泽湖乡石塘社区的宇顺高科特色稻种植基地里,一簇簇金黄色的稻穗随风摇曳,大型收割机在成片的田野里往来穿梭,开足马力抢收稻谷。

小红稻又称“红稻米”“胭脂米”,因其米皮略显红色而得名。红稻米饭有着特有的清香和极好的口感,营养价值高,含多种微量元素,逐渐代替传统精制米面成为更健康、更优质的膳食选择。宇顺高科种业股份有限公司自2008年起开始与安徽农业大学分子研究室

合作,经过多年的潜心研究,终于成功研发并注册了拥有自主知识产权的“小红稻”新品种,该新品种不仅提高了红稻米亩产量,营养价值也实现重大突破,获得多项国家专利。

宇顺高科种业股份有限公司经理王旭东高兴地说:“我们种小红稻每亩能收1200~1300斤,每亩地增收600~800元,能收两茬。我们公司集种子培育、收购存储、加工、销售于一体,实现产业提质增效的同时,带动当地更多农户家门口就业。” 陈亭亭

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村开展防止返贫监测帮扶集中排查工作



为持续巩固脱贫攻坚成果,有效防范返贫风险,近日,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村党委、乡村振兴全面开展防止返贫监测帮扶集中排查。在排查过程中,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村严格按照时间节点要求,组织网格员对照排查内容,开展入户排查工作,通过上门入户、电话联系等形式,核实是否存在返贫致贫风险。下一步,大杨镇谢岗村将继续把防返贫致贫监测帮扶作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要任务,及时化解各类风险隐患,全力巩固脱贫攻坚成果。范梦琪 葛金娟

暖心服务“送上门” 资格认证“零距离”

为让每位老人准时领取到养老金,杜绝冒领现象,保障城乡居民养老金安全,近日,砀山县砀城镇人大代表们投身基层,主动作为,扎实推进城乡居民养老保险待遇资格认证工作。

线上线下结合,营造认证氛围。以收集社情民意、入户走访等工作为契机,充分利用宣传栏、发放传单、微信群、电话联系等多种渠道进行政策宣传,让广大居民知晓认证事宜,人人参与,主动配合,及时办理资格认证手续。

创新服务方式,提升认证效率。该镇在各社区集中办理资格认证手续。对于长期异地居住和在外务工的待遇领取人员,主动电话联系,人大代表通知他们可通过线上方式完成认证;对于孤寡、残疾、重病等特殊人群,工作人员主动上门帮助认证;此外,该镇人大代表还向居民宣传养老保险待遇资格认证的重要性,解答认证过程的疑难问题,有效引导群众主动参加资格认证工作,提高认证工作的进度。

李艳龙 陈楠